RAIDIGHI COLLEGE

STUDENT FEEDBACK




Summary Report of Student Feedback Session: 2020-21 Questions were based on teaching-learning
experience and support facilities. Questions and responses are depicted below. Feedback form is
available at http://www.raidighicollege.in/feedback.html

Gender
1,279 responses

@ Female
® Vvale

UG Course

1,279 responses

@ B.A. Honours
@ B.A. General
@ B.Sc. Honours
@ B. Sc. General

Did you get routine of online classes at the beginning of each semester?
1,279 responses

@ Yes
@® No



http://www.raidighicollege.in/feedback.html

Did you attend live online classes regularly as per routine in odd semester?

1,279 responses

£—

@ VYes, attended above 90% classes
@ Attended 75-90% classes

@ attended 60-74% classes

@ attended 40-59% classes

@ attended below 40% classes

@ did not attend online classes at all

Did you attend live online classes regularly as per routine in even semester?

1,279 responses

@ VYes, attended above 90% classes
@ Attended 75-90% classes

@ attended 60-74% classes

@ attended 40-59% classes

@ attended below 40% classes

@ did not attend online classes at all

Did the dept.(s) offer both synchronous and asynchronous online learning opportunity? In other
words, did the Dpt. offer any study materials to be ...ctivities to be performed after the direct classes.

1,279 responses

@ synchronous only
@ asynchronous only
@ both

® No

@ Sujata Paik



Did you avail both synchronous and asynchronous online learning opportunity? In other words, did
you went through any study materials to be read or performed any activities after the direct classes.

1,279 responses

@ synchronous only
@ asynchronous only
@ both

® none

63.9%

At the beginning of each semester, did the teachers orient you on the syllabus and online mode of

teaching-learning-evaluation?
1,278 responses

® Yes
® No

How much of the total syllabus was covered for honours subject?
1,278 responses

@ 4-851t0100%
\ @ 3-701t084%
28.9% ® 2-551t069%
@® 1-30t054%
@ 0 -Below 30%
@ Not applicable (for general students)




How much of the total syllabus was covered for general subjects?
1,278 responses

@® 4-851t0100%
@® 3-70t084%

@ 2-55t0 69%

1- 30 to 54%

8.6% o ’
@ 0 -Below 30%

@ Not applicable

How well did the teachers prepare for the online classes?
1,278 responses

@ 4 -Thoroughly
34.4% @ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate?
1,278 responses

@ 4 - Always effective
@ 3 - Sometimes effective
@ 2 - Just satisfactorily

) @ 1- Generally ineffective
— @ 0- Very poor communication




The teachers' approach to teaching can best be described as
1,278 responses

@® 4- Excellent
@ 3 - Very good
® 2-Good

@® 1-Fair

@ 0- Poor

Did teachers take audio-visual classes?
1,278 responses

@ VYes, frequently

@® Sometimes
@ Very few
@® Never

The teachers illustrated basic concepts in syllabus through examples and applications.
1,278 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

—— @ 0 - Never

69.1%




The teachers used student centric methods, such as experiential learning, participative learning

and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
1,278 responses

@ 4 - To agreat extent
® 3 - Moderate
@ 2 - Some what

/ @ 1- Verylitle
® 0-Notatall

What percentage of teachers used various ICT tools, e-resources etc. while teaching?
1,278 responses

@ 4 - Above 90%
®3-70-8%%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

Did the teachers share online study materials, give assignments and conduct unit tests?
1,278 responses

® vYes
® No

86.9%




How would you rate the overall online teaching quality?
1,278 responses

@® 4- Excellent
@® 3 - Very good
® 2-Good

@® 1-Fair

@ 0- Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
1,278 responses

@ 4 - Always fair
21.8% @ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

Was your performance in assignments/tests discussed with you by your teachers?
1,278 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely

@ 0- Never




Teachers informed you about your expected competencies, course and program outcomes and

counseled you on future career path based on your interest and performance
1,278 responses

@ 4 - Many times

@® 3 -Often

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never

The teachers identified your strengths and encouraged you with providing right level of

challenges.
1,278 responses

@ 4-Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@® 0- Unable to

Teachers were able to identify your weaknesses and helped you to overcome them.
1,278 responses

® 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely

@® 0 - Never

64.9%




Do you have an assigned mentor?
1,278 responses

@® Yes
@® No

The teaching and mentoring process facilitated your cognitive, social and emotional growth and

helped you cope with the challenges of the pandemic and other calamities.
1,278 responses

® 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Not atall

The institute/dept took active interest in promoting online co-curricular activities through student

programs, competitions, webinar and similar opportunities for students.
1,278 responses

@ 4 - Regularly
@ 3-Often

@ 2 - Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never




The institution/dept provided multiple opportunities to learn and grow through various online

extracurricular and outreach programs, awareness...ms, counseling sessions etc during the pandemic
1,278 responses

@ 4 - Strongly agree

® 3 - Agree
@ 2 - Neutral

® 1-Disagree
A @ 0- Strongly disagree

50.9%

Teachers encouraged you to participate in such extracurricular activities.
1,278 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 - Agree

@ 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Did you find the various awareness programs and psychological counseling sessions offered by

the college during lockdown to be effective?
1,278 responses

® Yes
® No
© Sujata paik




The institution made effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching learning process
1,278 responses

® 4 - strongly agree
® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Efforts were made by the institute to inculcate soft skills, communication skills, life skills and

employability skills through various online certificate courses to make you ready for the world of work.
1,278 responses

@ 4 -To a great extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what
® 1 - Verylittle
@ 0-—Notatall

Did you have access to library during the pandemic?
1,278 responses

@® Yes
® No

/ -4



Did you benefit by the library e-resources during the pandemic?
1,278 responses

@ Yes
® No
Did you get all important notices in time?
1,278 responses
® Yes
® No

Did you find the teaching and non-teaching staff approachable and helpful?
1,278 responses

@ 4 - Highly

@ 3 — Moderately
@ 2 - Marginally
@ 1-Neutral

@ 0- Not at all




Did the college office facilitate smooth admission and form fill up processes during the pandemic?

1,278 responses
@ Yes
® No
88.8%

Did the college/dept. have an efficient system for conducting university exams online?

1,278 responses
@ Yes
® o
96.2%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is quite satisfactory, but there is

still some scope of improvement.
1,278 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




Do you plan to go for:
1,279 responses

@ Masters Degree
@ Diploma/Certificate course to improve...
@ Enroll for competitive exam coaching...
@ Look for job opportunities

@ Join family business

® WBCS

® W.B.C.SExam

@ Self made billionair

14V



